

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення (відкритого слухання) питань щодо: Затвердження проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів); Затвердження інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ); Перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів); Перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ)

м. Чернігів

«14» серпня 2017р.

Реєстрація учасників відкритого обговорення (відкритого слухання) розпочато о 13-00 год. Відкрите обговорення (відкрите слухання) розпочалося о 14-00 год. в приміщенні Федерації профспілкових організацій Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 5 (зал засідань).

Для участі у відкритому обговоренні (відкритому слуханні) зареєструвались 49 (сорок дев'ять) осіб, всього присутніх 60 (шістдесят) осіб.

Присутні:

1. Представники ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»:
 - 1.1. Барбаров Ю.А. – заступник голови правління із загальних питань;
 - 1.2. Воднік Т.А. – заступник голови правління з економіки та тарифної політики;
 - 1.3. Мазяр П.Й. – заступник начальника відділу технічного розвитку;
 - 1.4. Щербак О.О. – начальник загального відділу.
2. Представники ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА»:
 - 2.1. Щербина О.Ю. – генеральний директор;
 - 2.2. Міненко К.П. – фінансовий директор;
 - 2.3. Нитченко Ю.М. – заступник директора з договірних відносин та правової допомоги;
 - 2.4. Гончаренко Р.О. – заступник начальника цеху теплових мереж;
3. Представник Чернігівської міської ради – заступник Чернігівського міського голови – Черненко А.В.
4. Представник Фонду комунального майна Чернігівської міської ради - голова фонду - Єпінін О.Ю.
5. Представник Департаменту ЖКГ та ЦЕК Чернігівської обласної державної адміністрації – начальник відділу економічного моніторингу та тарифної політики - Абрамова О.М.
6. Фізичні особи – 49 (сорок дев'ять) осіб згідно списку, що додається до даного протоколу.

Виступ: генеральний директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» Щербина О.Ю., повідомив, що 30 червня 2017 року Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Відповідно до зазначеного Порядку, до винесення питання щодо встановлення тарифів, змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм на відкрите обговорення НКРЕКІ, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБЛТЕІІЛОКОМУНЕНЕРГО» (далі – АТ «ОТКЕ») та ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (далі - ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА») мають провести відкриті обговорення (відкриті слухання) з цих питань із залученням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

В зв'язку з цим, АТ «ОТКЕ» та ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА», на виконання Порядку, було прийнято рішення про проведення відкритого слухання з питань: затвердження проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік АТ «ОТКЕ»; затвердження інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА»; перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води АТ «ОТКЕ»; перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА».

Також зазначив, що у зв'язку з тим, що у місті Чернігів надання комунальних послуг з централізованого опалення та гарячого водопостачання здійснюють два виконавця – АТ «ОТКЕ» та ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» КЕП «Чернігівська ТЕЦ», то відкриті слухання проводяться спільно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік АТ «ОТКЕ» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів).
2. Затвердження інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ).
3. Перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води АТ «ОТКЕ» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів).
4. Перегляд та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» (код ЄДРПОУ 24100060, м. Київ).

Присутні запропонували обрати:

Головуючим відкритого обговорення (відкритого слухання): по першому та третьому питаннях Барбарова Ю.А., заступника голови правління із загальних питань АТ «ОТКЕ».

Головуючим відкритого обговорення (відкритого слухання): по другому та четвертому питаннях Щербину О.Ю., генерального директора ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА».

Секретарем відкритого обговорення (відкритого слухання): зі сторони АТ «ОТКЕ» - Щербак О.О., начальника загального відділу.

Секретарем відкритого обговорення (відкритого слухання): зі сторони ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» - Нитченко Ю.М., заступника директора з договірних відносин та правової допомоги КЕП «Чернігівська ТЕЦ» ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА».

По питанню першому запропоновано наступний порядок:

1. По першому питанню виступає Мазяр П.Й. - заступник начальника відділу технічного розвитку АТ «ОТКЕ».
2. Обґрунтування погодження та затвердження проекту інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік – 10 хв.
3. Потім запитання, зауваження та пропозиції – до 2 хв., на відповідь до 5 хв.
Заперечень щодо встановлення зазначеного порядку не надійшло.

ВИСТУПИВ по питанню першому: заступник начальника відділу технічного розвитку АТ «ОТКЕ» Мазяр П.Й., повідомив, що зауважень та пропозицій щодо погодження та затвердження інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік АТ «ОТКЕ» не надходило.

Доповів про проект АТ «ОТКЕ» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на 2017 рік, про те, що АТ «ОТКЕ» орендує і має у своїй власності 95 котелень (38 з них розташовані у м. Чернігові та 57 у районах області) загальною потужністю 601,05 Гкал/год, 47 центральних теплових пунктів, 7 індивідуальних теплових пунктів та 224,558 км (в двох трубному обчисленні) теплових мереж з яких 60,417 км знаходиться в ветхому стані, а 0,302 км в аварійному стані, 45,777 км мереж експлуатуються понад 20 років. Вид палива – природний газ та пелети. Резервне паливо не передбачене проектами котелень, окрім котелень, що працюють на пелетах, там резервний вид палива – природний газ.

Основними цілями інвестиційної програми АТ «ОТКЕ» на 2017 рік є економія природного газу та електричної енергії за рахунок заміни застарілих котлів на нові сучасні котли з високим ККД; заміни груп мережевих та рециркуляційних насосів з встановленням частотного регулювання роботи приводів насосів; встановлення частотного регулювання теплоносія на виході з котельні, впровадження автоматичної системи контролю технологічним процесом.

Інвестиційна програма фінансуватиметься з власних коштів, а саме за рахунок амортизаційних відрахувань та прибутку підприємства.

Вартість заходів, запланованих до реалізації у 2017 році, становить 30 456 290,17 грн. без урахування податку на додану вартість.

Найменування робіт: Реконструкція існуючої котельні без зміни зовнішніх геометричних параметрів по вул. Шевченка, 99 в м. Корюківка (виконання робіт). Обґрунтування заходу – необхідність виконання реконструкцій на зазначених котельнях, зумовлена граничним зносом котельного обладнання, великим споживанням енергоресурсів встановленого насосного обладнання.

Найменування робіт: Реконструкція існуючої котельні без зміни зовнішніх геометричних параметрів по проспекту Миру, 151а в м. Чернігові. Обґрунтування заходу - впровадження вище зазначених заходів дозволить знизити споживання електроенергії, знизити пилітрату природного газу завдяки впровадженню сучасного котельного обладнання з високим ККД, підвищити якість надання послуг з теплопостачання завдяки впровадженню автоматизації роботи котлів, погодного регулювання та автоматичної системи контролю технологічним процесом.

Питання від споживача, мешканця м. Чернігова, яке надійшло на електронну адресу АТ «ОТКЕ»: «Почему и по какому принципу выбор котельни для включения её в инвестиционную программу АТ «ОТКЕ» 2017 года пал именно на котельню по проспекту Мира, 151-А г. Чернигова, а не на другие котельни?»

Відповідь Мазяр П.Й.: Виконання робіт з реконструкції котельні буде проводитись у зв'язку зі зносом котельного та насосного обладнання, відповідно до загальних рекомендацій звіту з енергоаудиту підприємства, що був виконаний ТОВ «КЛК Будсервіс», по впровадженню заходів з енергозбереження. Також слід зазначити, що виконання даного заходу передбачено Стратегічною Програмою розвитку цілісного

майнового комплексу – об'єкта теплопостачання житлового фонду та соціальної сфери (котельні, тепlopункти, елеваторні вузли та мережі) на 2014-2022.

Котельня введена в експлуатацію з 1978 року. Термін служби до списання (згідно паспортних даних) встановлених у котельні котлів KB-Г-6,5-150 – 20 років. ККД (коефіцієнт корисної дії) котлів в межах 72-81%, що не відповідає існуючим вимогам з енергозбереження. Крім того вже неодноразово на даних котлах виконувались роботи по заміні екранних труб та конвективної частини. Оскільки роботи по реконструкції котельні можливо виконувати лише в міжопалювальний період, коли котельня працює на гаряче водопостачання, то важливим чинником при виборі котельні було те, що для безперервної подачі гарячої води абонентам, навантаження на котельню можливо переключити на іншу котельню в м. Чернігові по вул. Льотна, 31а, що зв'язана перемичкою з котельнею по пр. Миру, 151а м. Чернігова.

Питання від споживача, мешканця м. Чернігова, яке надійшло на електронну адресу АТ «ОТКЕ»: «Будет ли реализация инвестиционной программы за собственные деньги именно тепловика?»

Відповідь Мазяр П.Й.: Частина інвестиційної програми буде реалізовуватись за рахунок амортизаційних відрахувань, частина – за рахунок прибутку підприємства.

Інших запитань, зауважень, доповнень чи пропозицій з висвітленого питання не надійшло.

По питанню другому:

Щербина О.Ю. повідомив, що зауважень та пропозицій щодо погодження та затвердження інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік не надходило, та запропонував наступний порядок:

1. Обґрунтування погодження та затвердження інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік – 10 хв.
 2. Потім запитання, зауваження та пропозиції – до 2 хв., на відповідь до 5 хв.
- Заперечень щодо встановлення зазначеного порядку не надійшло.

ВИСТУПИВ по питанню другому: генеральний директор ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» Щербина О.Ю., який повідомив про проект ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік, який надав обґрунтування затвердження проекту інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік та відповів на поставлені запитання споживачів, учасників відкритого обговорення (відкритого слухання).

По питанню третьому:

По питанню третьому запропоновано наступний порядок:

1. По третьому питанню виступає Воднік Т.А. заступник голови правління з економіки та тарифної політики АТ «ОТКЕ».
 2. Обґрунтування встановлення з 01.10.2017 тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для АТ «ОТКЕ» – 20 хв.
 3. Потім запитання, зауваження та пропозиції – до 2 хв., на відповідь до 5 хв.
- Заперечень щодо встановлення зазначеного порядку не надійшло.

ВИСТУПИЛА по питанню третьому: заступник голови правління з економіки та тарифної політики АТ «ОТКЕ» Воднік Т.А., повідомила, що зауважень та пропозицій щодо встановлення з 01.10.2017 тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води АТ «ОТКЕ» не надходило.

Доповіла про необхідність перегляду та встановлення тарифів АТ «ОТКЕ» на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого

опалення та централізованого постачання гарячої води, обґрунтовуючи необхідність їх перегляду тим, що діючий тариф на послуги з централізованого опалення для населення складає 1350,01 грн/Ткал з ПДВ., на теплову енергію для населення – 1110,42 грн/Ткал (без ПДВ). По факту 2016 року (згідно даних Моніторингу Департаменту ЖКГ та ПЕК Чернігівської ОДА) рівень відшкодування затвердженим тарифом для населення фактичної вартості послуг для населення складає 92,1%. Прогнозний тариф є економічно обґрунтованим та становить на теплову енергію для населення 1236,80 грн/Ткал без ПДВ. Дата останнього перегляду тарифів для населення - 08.05.2015 року з подальшим коригуванням – 01.07.2016 року.

Діючі тарифи на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води були встановлені на базі витрат підприємства 2013 року та коригувались по статтям витрат: «Паливо», «Електроенергія» та «Витрати на оплату праці з відрахуваннями на соціальні заходи». Але на сьогодні вони залишаються збитковими по іншим статтям витрат, які не підлягали коригуванню взагалі. А саме: відбулося зростання витрат по статті «Оренда ЦМК» більше, ніж у 2 рази (в діючому тарифі по м. Чернігову становлять 4,26 млн.грн./рік, а станом на серпень 2017 року – 8,63 млн.грн./ рік). Витрати на ремонтні роботи за рахунок собівартості зросли на 8,7%. Витрати по статті «Податок на землю та орендна плата за земельні ділянки» в діючому тарифі по АТ «ОТКЕ» складають 0,381 млн.грн./рік, а станом на серпень 2017 року (фактичні) – 2,4 млн.грн./рік (зростання більше, ніж в 6 разів). Розмір мінімальної заробітної плати з часу останнього коригування збільшився з 1491 грн. до 1749 грн.

У зв'язку із зростанням відсотку оснашеності приладами обліку відбувається поступове зменшення об'ємів реалізації теплової енергії. Що і призвело до перерахунку планової кількості виробленої корисної теплової енергії у бік зменшення. В діючому тарифі корисний відпуск теплової енергії складає 670,9 тис.Ткал, а в прогнозному – 561,9 тис.Ткал.

Витрати на повірку приладів обліку теплової енергії згідно Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» із планового тарифу були виключені, що призвело до зменшення темпу росту тарифу. Відсоток зростання основних складових витрат планового тарифу: Паливо – 4,03%; Електроенергія – 12,1%; Амортизація (пряма) – 11,7%; Заробітна плата з нарахуваннями – 63,2%; Оренда ЦМК – 117%; Податок на землю – 530%. Відсоток зростання тарифу на послуги з централізованого опалення для населення в цілому складає 11,4%.

В результаті проектні розрахунки тарифів для категорії населення складають: Тариф на теплову енергію 1236,80 грн/Ткал без ПДВ. Тариф на послугу з централізованого опалення: з приладами обліку – 1253,58 грн/Ткал без ПДВ та без приладів обліку – 29,59 грн/м² без ПДВ.

Тарифи на послугу з централізованого постачання гарячої води: З рушникосушарками – 75,74 грн/м³. Без рушникосушарок – 70,14 грн/м³.

Тарифи для інших категорій споживачів за розрахунками склали: Бюджетні організації: тепла енергія - 1679,49 грн/Ткал без ПДВ, гаряча вода – 90,60 грн/м³. Інші споживачі: тепла енергія – 1704,75 грн/Ткал без ПДВ, гаряча вода – 91,85 грн/м³. Релігійні організації – 848,35 грн/Ткал без ПДВ.

Питання від споживача, мешканця м. Чернігова, яке надійшло на електронну адресу АТ «ОТКЕ»: «Хотелось бы узнать – почему опять меняются все тарифы?»

Відповідь Воднік Т.А.: Діючі тарифи на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води були встановлені на базі витрат підприємства 2013 року та коригувались по статтям витрат: «Паливо», «Електроенергія» та «Витрати на оплату праці з відрахуваннями на соціальні заходи». Але на сьогодні вони залишаються збитковими по іншим статтям витрат, які не підлягали коригуванню взагалі. А саме: відбулося зростання витрат по статті «Оренда ЦМК» більше, ніж у 2 рази (в діючому тарифі по м. Чернігову становлять 4,26 млн.грн./рік, а станом на серпень 2017 року –

8,63 млн.грн./ рік). Витрати по статті «Податок на землю та орендна плата за земельні ділянки» в діючому тарифі по АТ «ОТКЕ» складають 0,381 млн.грн./рік, а станом на серпень 2017 року (фактичні) – 2,4 млн.грн/рік (зростання більше, ніж в 6 разів). Розмір мінімальної заробітної плати з часу останнього коригування збільшився на 258 грн.

Питання від споживача, мешканця м. Чернігова, яке надійшло на електронну адресу АТ «ОТКЕ»: «По каким причинам уменьшается объем выработанной полезной тепловой энергии?»

Відповідь Воднік Т.А.: Підприємство має забезпечити 100 % облік теплової енергії, яка реалізується споживачам. Станом на серпень 2017 року оснащеність загальнобудинковими приладами обліку теплової енергії становить :

Населення:

по м. Чернігову – 495 штук, що становить 70 % від загальної кількості;

по АТ «ОТКЕ» в цілому – 565 штук, що становить 62 % від загальної кількості.

Бюджетні установи:

по АТ «ОТКЕ» в цілому – 612 штук, що становить 83 % від загальної кількості.

Інші споживачі:

по АТ «ОТКЕ» в цілому – 532 штук, що становить 78 % від загальної кількості.

У зв'язку із зростанням відсотку оснащеності приладами обліку відбувається поступове зменшення об'ємів реалізації теплової енергії. Що і призвело до перерахунку планової кількості виробленої корисної теплової енергії у бік зменшення.

Питання від споживача, мешканця м. Чернігова, яке надійшло на електронну адресу АТ «ОТКЕ»: «Чому збільшився розмір орендної плати за користування майном територіальної громади м. Чернігова та куди витрачаються ці кошти?»

Відповідь Воднік Т.А.: Збільшення планових витрат на оренду об'єктів ЦМК на 2017 рік відбулось за рахунок індексації розміру орендної плати та за рахунок збільшення залишкової вартості майна, що орендується, внаслідок проведеної оцінки об'єктів оренди (відповідно до Методики оцінки об'єктів оренди, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.08.1995р. № 629.). Кошти надходять до місцевого бюджету.

По питанню четвертому:

Міненюк К.П. повідомила, що зауважень та пропозицій щодо встановлення з 01.10.2017 тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» не надходило, та запропонувала наступний порядок:

1. Обґрунтування встановлення з 01.10.2017 тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» – 20 хв.

2. Потім запитання, зауваження та пропозиції – до 2 хв., на відповідь до 5 хв.

Заперечень щодо встановлення зазначеного порядку не надійшло.

ВИСТУПИЛА по питанню четвертому: директор фінансовий ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» Міненюк К.П., яка повідомила, про перегляд та встановлення тарифів ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, були надані обґрунтування необхідності перегляду та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання для ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА», надані відповіді на поставлені запитання споживачів, учасників відкритого обговорення (відкритого слухання).

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення (відкрите слухання) з питань щодо: Затвердження проекту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) інвестиційної програми з виробництва теплової енергії на

2017 та Перегляд та встановлення тарифів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання, відбулось на засадах гласності та відкритості.

2. Вивести питання щодо схвалення інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) та питання перегляду та встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671, м. Чернігів) на відкрите обговорення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» та надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Заперечень чи доповнень не надійшло.

Закінчення заходу об 15 год. 10 хв.

Головуючий відкритого обговорення
(відкритого слухання)

Ю.А. Барбаров

Секретар відкритого обговорення
(відкритого слухання)

О.О. Щербак

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови
Чернігівської міської ради

А.В. Черненко

Представник Департаменту ЖКГ
та ЦЕК Чернігівської ОДА

О.М. Абрамова

Голова ФКМ ЧМР

О.Ю. Єпінин